



HRVATSKI PLANINARSKI SAVEZ
KOMISIJA ZA SPELEOLOGIJU
Kozarčeva 22 – 10000 Zagreb

PRAVILNIK O LICENCIRANJU INSTRUKTORA I POMOĆNIH INSTRUKTORA U SPELEOLOŠKOM ŠKOLOVANJU

Speleološko školovanje u HPS-u mogu provoditi samo licencirani instruktori i pomoćni instruktori KS HPS-a.

Voditelj speleološke škole ili stručnog seminara može biti samo licencirani instruktor. Voditelj je odgovoran da se školovanje odvija prema programu Komisije za speleologiju uz propisane mjere sigurnosti te da u školovanju sudjeluju samo licencirani instruktori i pomoćni instruktori.

Nastavu i vježbe na speleološkoj školi ili stručnom seminaru mogu provoditi samo licencirani instruktori, pomoćni instruktori.

Licencirani instruktor je speleolog s nazivom instruktor speleologije ili nazivom speleolog za kojeg udruga smatra da aktivno doprinosi speleološkom školovanju.

Licencirani pomoćni instruktor je speleološki pripravnik za kojeg udruga smatra da ima dovoljno iskustva i odgovornosti za pomaganje u radu speleološke škole.

Speleološki odsjek ili udruga članica Komisije za speleologiju na početku godine dostavlja Komisiji za speleologiju prijedlog licenciranih instruktora i pomoćnih instruktora. Za licencirane instruktore prihvaćaju se samo kandidati koji se nalaze u registru Komisije za speleologiju, odnosno izdane su im speleološke iskaznice. Nema ograničenja u broju predloženih instruktora.

Komisija za speleologiju zaprima prijedloge te izrađuje službeni popis svih instruktora i pomoćnih instruktora za aktualnu godinu. Ovaj popis Komisija za speleologiju dostavlja uredu HPS-a. Time su oni licencirani za aktualnu godinu.

Posebne obaveze licenciranih instruktora i pomoćnih instruktora su:

1. Da budu upoznati s programom školovanja Komisije za speleologiju i izvode nastavu sukladno tom programu.
2. Da tijekom izvođenja praktične nastave i vježbi osiguraju provođenje obaveznih mjera sigurnosti koje su propisane pravilnicima Komisije za speleologiju.
3. Da sudjeluju u organizaciji i izvođenju stručnih ispita i seminara Komisije za speleologiju minimalno 1 put u razdoblju od 3 godine (samo Instruktori speleologije)

Navedeni materijali su dostupni na <http://www.hps.hr/specijalisticke-djelatnosti/speleologija/speleoloska-edukacija/> i u knjizi „Speleologija“.

Pravilnik je prihvaćen na redovnoj skupštini KS HPS u Ogulinu 22.11.2015.